

# OCEŇOVANIE NAJÚSPEŠNEJŠÍCH REPREZENTANTOV MESTA V OBLASTI KULTÚRY A VZDELÁVANIA ZA ROK 2013

Komisia vzdelávania a kultúry pri Mestskom zastupiteľstve v Starej Ľubovni sa na základe podaných návrhov a dosiahnutých výsledkov rozhodla udeliť 5 ocenení talent roka, 9 ocenení najúspešnejší reprezentant mesta, 11 zvláštnych cien a 28 ďakovných listov. V piatok 28. februára 2014 ceny laureátom odovzdali **Dr. Michal Biganič, primátor mesta, Dr. Klaudia Satkeová, predsedníčka kultúrnej komisie a spevák Martin Husovský.**

## TALENT ROKU

Ocenenie TALENT ROKA je už tradične určené tým najmladším.

Prvý talent sa rozvíja v oblasti hudby. Učaroval mu saxofón. Z minuloročných úspechov spomenieme aspoň 2. miesto z celoslovenskej súťažnej prehliadky s medzinárodnou účasťou v sólovej hre na saxofóne v Starej Ľubovni, zlaté pásmo zo súťaže Zahrajme si pre radosť, ktorá sa konala v Prešove a zlaté pásmo zo súťažnej prehliadky drevených dychových nástrojov v Spišskej Novej Vsi. V ZUŠ Jána Melkoviča ho vedie učiteľ Peter Mosorjak.

### **TALENT ROKU 2013 - MAREK TANČÁK**

Aj ďalší talent sa venuje hudbe. Hrá na gitare. A veľmi dobre! Dôkazom sú ocenenia z gitarových súťaží. Z celoslovenskej súťaže z Bojníc si priviezol 2. cenu za umiestnenie v zlatom pásme a z Festivalu Ivana Ballu v Banskej Bystrici – z medzinárodnej gitarovej súťaže Mladí gitaristi taktiež 2. cenu. V ZUŠ Jána Melkoviča sa mu venuje učiteľ Peter Jendrichovský.

### **TALENT ROKU 2013 – MARTIN KALETA**

Ďalším trom talentom učarovali štetce a farby.

Prvým je žiačka učiteľky Evy Balboneovej zo ZŠ Za vodou. V oblasti výtvarnej tvorby dosahuje táto tvorivá žiačka vynikajúce výsledky. V roku 2013 zaznamenala najvýraznejší úspech na medzinárodnej súťaži výtvarnej tvorby detí LIDICE, kde získala zlatú medailu – lidickú ružu. Na celoslovenskej výtvarnej súťaži Naši národní buditeľia Ľudovít Štúr a José Martí jej porota udelila 1. miesto.

### **TALENT ROKU 2013 – PATRÍCIA BALÁŽOVÁ**

Usilovná, samostatná a tvorivá žiačka z triedy učiteľky Nade Štefančíkovej zo Súkromnej ZUŠ. V medzinárodnej súťaži v poľských Wadowiciach s názvom Ján Pavol II. – svedok viery získala hlavnú cenu. V celoslovenskej súťaži Gorazdovo Námestovo taktiež hlavnú cenu. Jej výtvarná práca v celoslovenskom výtvarnom charitatívnom projekte bola zaradená do aukčného katalógu. Svoje dielka vystavovala na viacerých spoločných výstavách v galérii Provinčný dom.

### **TALENT ROKU 2013 – MÁRIA BJALONČÍKOVÁ**

A ešte jeden mladý výtvarný talent a jej veľké úspechy. Cena ministra školstva a 2. miesto na súťaži Dúha, čestné uznanie z medzinárodnej súťaže LIDICE, 2. miesto z celoslovenskej súťaže Detská mapa sveta a postup do medzinárodného kola, čestné uznanie z celoslovenskej súťaže Dielo твоjih rúk v Topolčanoch. V ZŠ Za vodou ju vedie učiteľka Eva Balboneová a v ZUŠ Jána Melkoviča Alexandra Pavlovská.

### **TALENT ROKU 2013 – DOMINIKA VILINOVÁ**

## **NAJÚSPEŠNEJŠÍ REPREZENTANT V OBLASTI KULTÚRY A VZDELÁVANIA**

Rovnako dobre ovláda akordeón i nemecký jazyk.

V ZUŠ Jána Melkoviča navštevoval triedu učiteľky Paulíny Benkovej. Bol súčasťou inštrumentálnej zložky súboru Ľubovník. Na 12. medzinárodnom festivale Euro Musette – Golden tango v Rajeckých Tepliciach obsadil zlaté pásmo v sólovej hre na akordeóne a strieborné pásmo v komornej hre.

Na olympiáde z NJ získal v okresnom, krajskom i celoslovenskom kole 1. miesto. Na celoslovenskej súťaži v umeleckom prednese v nemeckom jazyku získal 1. miesto. V ZŠ na Levočskej ulici ho viedla učiteľka Daniela Šipošová a tiež babka Mária Recktenwald.

## **NAJÚSPEŠNEJŠÍ REPREZENTANT V OBLASTI KULTÚRY A VZDELÁVANIA – RUDOLF MAJERČÁK**

Mladá akoreonistka a výtvarníčku zo ZUŠ Jána Melkoviča. Ocenenie za zlaté pásmo na Medzinárodnom festivale Euro Musette Golden tango v sólovej hre na akordeóne a za bronzové pásmo v komornej hre v tej istej súťaži, za bronzové pásmo na Giraltovciach 2013, zúčastnila sa aj celoslovenskej súťaže DIS v Banskej Bystrici. Je členkou folklórneho súboru Ľubovňanček, s ktorým reprezentuje mesto doma i v zahraničí. Navštevuje triedu učiteľky Paulíny Benkovej.

Jej výtvarné práce boli ocenené na celoslovenskej súťaži Detská mapa sveta, na medzinárodnej súťaži Naši susedia v Poľsku a na okresnej súťaži Vesmír očami detí. Viedie ju učiteľka Alexandra Pavlovská.

## **NAJÚSPEŠNEJŠIA REPREZENTANTKA V OBLASTI KULTÚRY – DIANA ZIMOVÁ**

Opäť mladá hudobníčka, ktorej učaroval akordeón. Ovládla ho tak, že si zo súťaží odváža najvyššie ocenenia. Na 12. medzinárodnom festivale Euro Musette – Golden tango v Rajeckých Tepliciach získala zlaté pásmo za sólovú hru a strieborné pásmo za komornú hru. Z Giraltoviec si priviezla zlaté pásmo a z DIS Banská Bystrica zlaté pásmo a cenu poroty. Pravidelne účinkuje na koncertoch doma i v zahraničí. Je členkou akordeónového súboru Veselé harmoniky. V ZUŠ JM navštevuje triedu učiteľky Márie Budzákovej.

## **NAJÚSPEŠNEJŠIA REPREZENTANTKA V OBLASTI KULTÚRY – ALŽBETA CHLEBÁKOVÁ**

Ďalšie ocenenie pre mladú poetku, recitátorku a divadelníčku. Za vlastnú literárnu tvorbu – poéziu – získala 1. miesto na celoslovenskej súťaži Literárny Lučenec, 2. miesto na súťaži Inšpirácie spod Sitna, hlavnú cenu v okresnej súťaži Babka, dedko. Za umelecký prednes jej porota na Kováčovej Bystrici udelila 1. miesto, stala sa laureátkou v kategórii umelecký prednes a zároveň laureátkou celej súťaže. Bola úspešná aj na okresnom kole Hviezdoslavovho Kubína. Na celoslovenskej súťaži Divadelný Maľko získala cenu za najlepší dievčenský herecký výkon na návrh Kvety a Jozefa Stražanovcov. Zahrala si aj v divadle Dažďová víla na Bibliotéke v Bratislave. V ZUŠ JM ju vedú učiteľky Darina Belišová a Eva Kollárová.

## **NAJÚSPEŠNEJŠIA REPREZENTANTKA V OBLASTI KULTÚRY – NATÁLIA TIMANIKOVÁ**

Vo svete slova a divadla ešte zostaneme. Venuje sa vlastnej literárnej tvorbe. Úspešne sa zúčastňuje rôznych literárnych súťaží. V minulom roku získal Cenu poroty v súťaži Poetická Ľubovňa, zlaté pásmo na Kukučínovej literárnej Revúcej, 1. miesto na Dúhe a Škultétyho Rečňovankách, 3. miesto a cenu Matice slovenskej si vypísal v súťaži Gorazdov

literárny Prešov, ďalšie ceny získal v Mladej Vilenici, Literárnej súťaži Jozefa B a gerbócovej literárnej Snine. Zahral si v hradnom muzikáli Dažd'ová víla. Publikoval v zborníkoch z literárnych súťaží. V ZUŠ JM sa mu venuje učiteľka Eva Kollárová.

**NAJÚSPEŠNEJŠÍ REPREZENTANT V OBLASTI KULTÚRY –  
DOMINIK JOZEFÍK**

Aj ďalšie ocenenie je pripravené pre mladú poetku zo ZUŠ JM, z triedy učiteľky Evy Kollárovej. 1. miesta si vypísala na Literárnej Senici Ladislava Novomeského a Gerbócovej Snine. 2. miesto jej porota prisúdila na Škultétyho Rečňovankách, 3. miesto na Kováčovej Bystrici. Ocenenia získala aj na Literárnom Kežmarku, Mladej Vilenici a Poetickej Ľubovni. Publikovala v zborníkoch z literárnych súťaží.

**NAJÚSPEŠNEJŠIA REPREZENTANTKA V OBLASTI KULTÚRY –  
PATRÍCIA KRAFČÍKOVÁ**

V oblasti výtvarného umenia sa rozvíja ďalšia nominovaná. Žiačka učiteľky Evy Balboneovej zo ZŠ Za vodou. V oblasti výtvarnej tvorby dosahuje niekoľko rokov vynikajúce výsledky. V roku 2013 zaznamenala najvýraznejší úspech v celoslovenskom protidrogovom výtvarnom projekte s medzinárodnou účasťou Prečo som na svete rád, kde získala 1. miesto, Cenu predsedu poroty v súťaži Naši národní buditeľia, 1. miesto v súťaži Dúha a čestné uznanie v medzinárodnej súťaži LIDICE 2013.

**NAJÚSPEŠNEJŠIA REPREZENTANTKA V OBLASTI KULTÚRY –  
MICHAELA HERŽÁKOVÁ**

Učiteľka výtvarného odboru v ZUŠ Jána Melkoviča. Žiaci pod jej vedením dosahujú vynikajúce výsledky v celoslovenských i medzinárodných súťažiach. Sama výtvarne tvorí. Vystavovala na mnohých kolektívnych i individuálnych výstavách v Starej Ľubovni a v Poľsku. Je dušou projektu začínajúcich výtvarníkov Súhvezdia umenia, ktorý sa 15 rokov úspešne realizuje v našom meste. Podieľala sa na scénografii niekoľkých hradných muzikálov. Na ostatnom Chalupkovom Brezne ju porota zaradila do najvyššieho – zlatého pásma a získala aj zvláštnu cenu za osobný prínos obsahového výtvarného stvárnenia vystavenej kolekcie a aplikáciu svojej tvorby do školskej praxe. Ilustrovala dve knihy pre deti: Dúhové pesničky pre spevavé detičky Tatiany Selebovej, ktorej už druhé vydanie teší veľkých i malých a knihu Petra Karpinského Kde asi rozprávka býva, ktorá vyšla v novembri vo vydavateľstve PERFEKT.

**NAJÚSPEŠNEJŠIA REPREZENTANTKA V OBLASTI KULTÚRY –  
ALEXANDRA PAVLOVSKÁ HRIŇOVÁ**

Táto indie-rocková kapela vznikla v roku 2010. Jej členmi sú Juraj Beňačka – gitara a spev, Martin Beňačka – basová gitara a Jozef Kaščák – bicie. Odvtedy sa pravidelne objavujú na domácej i medzinárodnej rockovej scéne. Dôležitým míľnikom bolo vydanie debutového albumu Hands Indie Air, ktorý bol slávnostne uvedený do života 2. marca 2013 v Starej Ľubovni. Singel New hope hralo 7 rádii v Česku a na Slovensku. Vyhral hitparády Osmička na rádiu FM 4x po sebe, Demovnicu Rádia FM, získal tiež 1. miesto za najhranejšiu skladbu na stránke [www.bandzone.cz](http://www.bandzone.cz). a 3. miesto vo finále Šariš Objav Východu 2013. Klip New hope za 2 mesiace prekročil videnosť 8 000, a dostal sa na MTV.cz. Kapela získala ešte veľa menších ocenení. Za zmienku stojí účasť v českej televízii Mixer televízie Óčko. Kapela bola nominovaná aj na nováčika roku v cenách Rádia FM Radio Head Awards 2013. Aktívne koncertujú doma i v zahraničí.

**NAJÚSPEŠNEJŠÍ REPREZENTANT V OBLASTI KULTÚRY –  
KAPELA NO BRAKE**

## **ZVLÁŠTNE OCENENIA NAJÚSPEŠNEJŠÍ REPREZENTANT MESTA V OBLASTI KULTÚRY A VZDELÁVANIA**

Keďže vo svojich kategóriách sú už držiteľmi buď ceny Talent roka alebo Najúspešnejší reprezentant mesta, alebo oboch, komisia sa opakované úspechy 11 nominovaných rozhodla oceniť mimoriadnymi cenami.

Prvých sedem mimoriadnych cien si prevzali mladí poeti, ktorí navštevujú hodiny vlastnej literárnej tvorby v ZUŠ Jána Melkoviča. Venuje sa im učiteľka Eva Kollárová. Získali desiatky ocenení na celoslovenských a medzinárodných literárnych súťažiach, publikovali v rôznych literárnych zborníkoch, v časopisoch, v rozhlase. Ich básne boli preložené do poľštiny, slovinčiny, angličtiny. Okrem toho pravidelne účinkujú v hradných divadlách a v historických scénkach na Ľubovnianskom jarmoku, recitujú, moderujú rôzne podujatia. V novembri si zahrali divadlo Dažd'ová víla na Bibliotéke v Bratislave a v decembri živý Betlehem Keď tá jasná hviezda v RK kostole sv. Mikuláša.

### **ZVLÁŠTNE OCENENIA NAJÚSPEŠNEJŠÍ REPREZENTANT MESTA V OBLASTI KULTÚRY SI PREVZALI:**

Za 1. miesta v Literárnom Kežmarku, Medziriadkoch, Literárnych Košiciach Jána Štiavnického, za 2. miesta v súťažiach Škultétyho Rečňovanky, Janko Hraško ešte žije, za 3. miesta v Poetickej Ľubovni, Petržalských súzvukoch Ferka Urbánka, za ďalšie ocenenia v literárnych súťažiach Kukučínova literárna Revúca, Mladá Vilenica v Slovinsku, Prečo mám rád slovenčinu, Sen o Karpatoch v Poľsku, Gerbócova literárna Snina, Literárna súťaž Jozefa Braneckého. V súťaži Dúha získala najvyššie ocenenie – Cenu ministra školstva SR. V umeleckom prednese – v súťaži Hviezdoslavov Kubín sa prebojovala až na celoslovenskú prehliadku najlepších detských recitátorov do Dolného Kubína. Získala aj titul Kráľovná čitateľov okresu Stará Ľubovňa.

#### **BARBORA PLUTOVÁ**

Za 1. miesta v súťažiach Literárna Senica Ladislava Novomeského, Gorazdov literárny Prešov, Kováčova Bystrica, Petržalské súzvuky Ferka Urbánka, Gerbócova literárna Snina, Inšpirácie spod Sitna, za 2. miesto v Literárnych Košiciach Jána Štiavnického, za 3. miesto v Literárnom Kežmarku, hlavné ceny v súťažiach Európa v škole, Kukučínova literárna Revúca, Prečo mám rád slovenčinu a ďalšie ocenenia v literárnych súťažiach Medziriadky, Poetická Ľubovňa, Dúha, Mladá Vilenica, Literárna súťaž Jozefa Braneckého, Sen o Karpatoch a iné.

#### **ADAM KOLLÁR**

Za najvyššie ocenenia v súťažiach Škultétyho Rečňovanky, Poetická Ľubovňa, Literárny Kežmarok, Medziriadky, Sen o Karpatoch, Gerbócova literárna Snina, Naši národní buditeľia a za ďalšie ocenenia v súťažiach Gorazdov literárny Prešov, Literárna Senica, Petržalské súzvuky Ferka Urbánka, Literárna súťaž Jozefa Braneckého a iných.

#### **VERONIKA GREŠOVÁ**

Za najvyššie ocenenia v literárnych súťažiach Literárny Lučenec, Naši národní buditeľia, Poetická Ľubovňa, Európa v škole, Literárny Kežmarok, Gerbócova literárna Snina, Literárna súťaž Jozefa Braneckého a Gorazdov literárny Prešov.

#### **ERIKA VIROSTKOVÁ**

Za 1. miesta v literárnych súťažiach Literárny Kežmarok, Literárny Lučenec, Literárne Košice Jána Štiavnického, za 2. miesto v súťaži Medziriadky, za najvyššie ocenenia v súťažiach Kukučínova Literárna Revúca, Dúha, a ďalšie ocenenia v súťažiach Literárna Senica Ladislava Novomeského, Gorazdov literárny Prešov, Poetická Ľubovňa, Mladá Vilenica, Prečo mám rád slovenčinu, Sen o Karpatoch, Gerbócova literárna Snina, Literárna súťaž Jozefa Braneckého a iných.

**JANA BIGANIČOVÁ**

Za najvyššie ocenenia v literárnych súťažiach Literárna Ilava, Dúha, Literárny Kežmarok, Medziriadky, Literárna Senica, Janko Hraško ešte žije, Gorazdov literárny Prešov, Kukučínova literárna Revúca a ocenenia z ďalších súťaží: Poetická Ľubovňa, Mladá Vilenica, Gerbócova literárna Snina, Literárna súťaž Jozefa Braneckého a iných.

**EMMA TOMKOVÁ**

Za najvyššie ocenenia v literárnych súťažiach Medziriadky, Škultétyho Rečnovanky, Literárna Senica, Janko Hraško ešte žije, za ďalšie ocenenia v literárnych súťažiach Poetická Ľubovňa, Prečo mám rád slovenčinu, Gerbócova literárna Snina, Literárna súťaž Jozefa Braneckého, Gorazdov literárny Prešov, Mladá Vilenica a iných.

Darilo sa jej aj v umeleckom prednese. Na Hviezdoslavovom Kubíne si vyrecitovala v okresnom a krajskom kole 1. miesto a na celoslovenskom kole čestné uznanie. Na Vansovej Lomničke získala diplom za recitátorský prínos a dve mimoriadne ceny: Cenu prednostu MsÚ a Cenu divákov.

**MARIANA VISLOCKÁ**

O Starej Ľubovni sa s úctou a rešpektom hovorí ako o akordeónovej škole. Nie div. Mladí hudobníci zo ZUŠ Jána Melkoviča žnú úspechy doma i v zahraničí v sólovej i komornej hre. Pod ich napredovanie a rast sa podpísala učiteľka Mária Budzáková, ktorá vedie aj akordeónový súbor Veselé harmoniky. Jej zverenci pravidelne vystupujú na všetkých významných podujatiach v meste, regióne i za hranicami Slovenska. Nahrávali aj pre slovenský rozhlas.

### **ZVLÁŠTNE OCENENIA NAJÚSPEŠNEJŠÍ REPREZENTANT MESTA V OBLASTI KULTÚRY:**

Za 1. miesto v zlatom pásme a titul laureát v súťaži DIS Banská Bystrica, za 1. miesto a titul laureát na Medzinárodnom festivale Euro Musette Golden tango v sólovej hre na akordeóne, za 2. miesto na renomovanej medzinárodnej súťaži v Dunajskej Strede a za zlaté pásmo na akordeónovom festivale v Kysuckom Novom meste – duo. Skvelý hudobník

**PETER ZAMIŠKA**

Za 3. miesto v medzinárodnej akordeónovej súťaži Gorlické akordeónové konfrontácie v Poľsku, za zlaté pásmo na akordeónovom festivale v Kysuckom Novom meste – sólovej hre, za zlaté pásmo na tom istom festivale – duo. Za vzornú reprezentáciu mesta doma i v zahraničí. Ďalší mimoriadny hudobník

**RICHARD SOKOL**

Ocenenie si prevzal aj folklórny súbor, ktorý má za sebou 15 rokov svojej činnosti. Pravidelne reprezentuje mesto na domácich a zahraničných podujatiach. Rok 2013 bol pre aktívnych členov mimoriadne úspešný. Spevácka zložka získala 2. miesto na medzinárodnom festivale Slavianskij venec v Bulharsku. Na tom istom festivale porota

udelila 2. cenu tanečnej zložke za choreografiu tanca zemplínsky čardáš. 1. cenu si priviezli z Ukrajiny, z medzinárodného festivalu Padion-evro-dans 2013 a zároveň ocenenie absolútny víťaz za choreografiu tanca zo Šariša. 2. miesto získali aj na medzinárodnom festivale Snežný Oskar – za spev i choreografiu tanca zo Šariša. Úspešný kolektív, ktorý funguje pri Gymnázii Terézie Vansovej vedie Alena Konevalová.

### **FOLKLÓRNY SÚBOR LUBOVŇAN.**

A ešte jedno zvláštne ocenenie za oblasť vzdelávania.

Už len samotná účasť na troch podujatiach medzinárodnej úrovne je pre reprezentanta z Cirkevného gymnázia sv. Mikuláša prenikavým úspechom. Ale, ako je preňho charakteristické, neuspokojil sa len s účasťou. V 54. ročníku Medzinárodnej matematickej olympiády, ktorá sa konala v juhoamerickej Kolumbii, sa umiestnil v bronzovom pásme.

Počas letných prázdnin sa zúčastnil Medzinárodnej olympiády v informatike v Austrálii, kde sa svojím 22. miestom umiestnil v zlatom pásme.

A opäť raz zviditeľnil Slovensko, keď sa stal absolútnym víťazom Stredoeurópskej olympiády v informatike. Na 20. ročníku súťaže v chorvátskom meste Primošten zdolal konkurenciu štyridsiatky účastníkov z deviatich krajín a pripísal si ďalší výnimočný výsledok na medzinárodnom poli. Venuje sa mu učiteľ Jozef Gnebus. Držiteľ ceny primátora mesta Stará Ľubovňa a pamätného listu sv. Gorazda

**EDUARD BATMENDIJN**

## **ĎAKOVNÉ LISTY**

Komisia pre kultúru a vzdelávanie sa rozhodla udeliť aj 28 poďakovaní za reprezentáciu mesta Stará Ľubovňa.

Prvé tri poďakovania získali mladé literárne talenty zo ZUŠ Jána Melkoviča, ktoré navštevujú triedu učiteľky Evy Kollárovej: **DOMINIKA GREŠOVÁ, RENÁTA STRIČOVÁ** a **MIROSLAVA ŠČIGULINSKÁ**.

Ďalšie poďakovania žiačky ZUŠ Jána Melkoviča z triedy učiteľky Dariny Belišovej. za umelecký prednes, vlastnú tvorbu, a najmä za úspechy v divadelnej oblasti na Divadelnom Matškovi: **dramatický súbor pri ZUŠ Jána Melkoviča**.

**SOŇA SOKOLOVÁ** zo ZŠ Za vodou, z triedy učiteľky Silvie Sokolovej za reprezentáciu vo vlastnej literárnej tvorbe. A tiež za úspech na Schneiderovej Trnave v hre na klavíri. V ZUŠ Jána Melkoviča ju vedie učiteľka Monika Fedáková

**MÁRIA MIŠENKOVÁ** zo ZŠ na Komenského ulici za úspešnú reprezentáciu mesta na celoslovenskej súťaži Hviezdoslavov Kubín pod vedením učiteľky Miroslavy Runčákovej.

Ďalších 7 ocenení pre mladých hudobníkov zo ZUŠ Jána Melkoviča:

pre akordeonistku **KATARÍNU JAREMBINSKÚ** z triedy učiteľky P. Benkovej,

pre akordeonistku **VERONIKU LEŠKOVÚ** z triedy učiteľky Dany Ščasnej,

pre akordeonistky **VERONIKU STOLÁROVÚ, MARTINU VILINOVÚ** a **MICHAELU LICHVÁROVÚ**. Všetky tri z triedy učiteľky Márie Budzákovej.

Za úspechy v hre na klavíri **DIANA DROPOVÁ** a **ALICA KMEČOVÚ** z triedy Moniky Fedárovej.

Na domácich a medzinárodných súťažiach a podujatiach žnú úspechy členovia tanečného súboru **LATINO KLUB ALEGRIA** z Cirkevného gymnázia sv. Mikuláša. Vedie ich učiteľka Monika Biganičová.

Poďakovania za výtvarnú tvorbu. Prví dvaja žiaci navštevujú Súkromnú ZUŠ: **JAKUB SMOROŇ** triedu učiteľky Nadeždy Štefančíkovej, **MIROSLAVA DICOVÁ** triedu učiteľky Michaely Šedlárovej.

Zo ZUŠ Jána Melkoviča si poďakovanie za reprezentáciu mesta vo výtvarnej oblasti prevzali žiaci učiteľky Alexandry Hriňovej:

**TOBIAS BIBZA, RADKA ŠLOSÁROVÁ, BIANKA BUDZÁKOVÁ, JULIANA SIMÁKOVÁ, DÁVID FARKAŠ.** Taktiež kolektív žiakov výtvarného odboru ZUŠ Jána Melkoviča.

6 poďakovaní si prevzali nominovaní za oblasť vzdelávania.

Žiačka **VIKTÓRIA DUFALOVÁ** zo ZŠ na Levočskej ulici za úspech v celoslovenskej súťaži v umeleckom prednese v nemeckom jazyku. Viedla ju učiteľka Daniela Šipošová.

Za úspechy na olympiáde z nemeckého jazyka a na súťaži v umeleckom prednese v nemeckom jazyku **LÝDIA ŠPESOVÁ** zo ZŠ Za vodou. Viedla ju učiteľka A. Špesová.

Za 1. miesto z medzinárodnej súťaže v Prahe Videopohľadnica z môjho mesta si ocenenie prevzal kolektív žiakov zo ZŠ na Levočskej ulici: **RENÉ GUREGA, LUCIA JENDRICHOVSKÁ A JAZMÍNA PAVLÍKOVÁ.** Viedla ich učiteľka Naďa Drobnáková.

Dve ceny si prevzali žiačky zo SOŠ na Jarmočnej ulici, zverenkyne majsterky odbornej výchovy Alžbety Štefančíkovej. Prvú **JÚLIA ZIMOVÁ**, žiačka 3. ročníka odboru čašník, servírka, za úspechy v súťažiach s medzinárodnou účasťou v miešaní nápojov.

Druhú **MARTINA RYBOVIČOVÁ**, absolventka odboru cukrár, za úspechy v rôznych cukrárenských súťažiach.

Poďakovanie si prevzal aj kolektív fyzikov z Cirkevného gymnázia sv. Mikuláša za úspech na 16. ročníku Fyzikálneho náboja v Bratislave. Konkrétne: **MIKULÁŠ VOROBEL, EDUARD BATMENDIJN, ŠTEFAN HNÁT, MARTIN KNAPIK A PATRIK ŠESTÁK.** Viedla ich učiteľka Mária Rúrová.

## **OCENENIA PRE UČITEĽOV**

Komisia pre kultúru a vzdelávanie sa rozhodla symbolicky, za všetkých obetavých pedagógov, udeliť 3 ďakovné listy učiteľom, ktorí sa pravidelne, s láskou a obetavosťou venujú svojim žiakom:

**Mgr. DARINA BELIŠOVÁ** zo ZUŠ Jána Melkoviča za vedenie žiakov v literárnych, recitačných a divadelných súťažiach.

**PaedDr. ALENA KONEVALOVÁ, PhD,** vedúca folklórnych súborov Ľubovňan a Ľubovňanček, ktoré pod jej vedením získavajú ocenenia na celoslovenských a medzinárodných súťažiach.

**Mgr. PETER MOSORJAK** za vedenie žiakov na súťažiach v hre na dychových nástrojoch.

(Zo scenára slávnostného vyhodnotenia)